5B6BT-I1

BeCKOHTaKTHLIE

B 33BMCMMOCTH OT CXEMbl BKIHOYEHUS U pexiMa paboTel (BeinonHseMbx QYHKUMIA) TpaHchopMaTopsl
MoryT ObTh CAeaylWmMx TUMOB:

- CMHYCHO-KOCHUHYCHbie (CKBT), BbIXOAHOE HaNPRKEeHWe KOTOPbX M3MEHRETCR MpOonopuUMOHaNEHO

Bpaliaiolmecs

CUHYCY (KOCMHYCY) Yrnia NoBopoTa poTopa;

- NUHelHee (NBT),

TpaHcdopmaTops:  SBBT
3MEKTPOMEX3HUYLCKUX CYETHO-PELWMX  YCTPONCTBaX,
NepeMyHOro AaTuMka yrna B Uuudposex npeobpasosatensx «Yron-Kog».
OCYLECTBNRETCR C MOMOLBK KOMbUEBX TPaHChOopMaTopos, 4To 00eCnedynBaeT BLICOKYK H3AEXHOCTh
n3nenun.

NPonNopUMOHaNLHO YrAy NOBOPOT2 POTOPa B Npeaenax £60°;

- A2TYMKW B TPaHChOPMATOPHOW AMCTEHUMOHHON nepeaade (TAM-4);

- MPUEMHUKN B TPEHCPOPMETOPHON ANCTEHUMOHHOW nepeaade (TAM-M).

TexHHYeCKHE XaPaKTEPHCTHHH.

NpeaHasHadyeHs  Ans
Ceaswmx CUCTeMax,

paboTw

2 TaKKe B KadecTee
Cvem curHanz B SBBT

BLIXOAHOE HEMNPSKEHME KOTOPLIX M3MEHRETCR MO0 JIMHEMHOMY 33KOHY -

Dfo3HaYeHHe Pesnm HoMUHanEHDE MonHoe EXogHOE Kozdbduumedt
pafoTe HENpR¥EHWE, B CONPOTHUEMNEHWE XONOCTOr TPEHCRopMELMK
xoaz, O
5BBT-0 CKET 40 200 0,36
TAM-A
SBET-N TAn-n 40 200 0,96
SBBT-O CHET 40 200 0,96
SBBT-0 NBT 40 200 0,72

HoMWHaNEHAR YacToTa — 400 'y,

JWanazod paboudx YacToT - oT 400 go 4000 .




Mo TOYHOCTH CAEO0B2HKMA B TPaHCGOPMETOPHON AMCTAHUMOHHOA nepegade SEBT nogpazgensoTcs
H2 KN2CChl B COOTBETCTEMW € T30OMMLEeH:

MapaMeTpel TOUHOCTH KNacokl TOUHOCTH
1 2 3
MNorpelHocTe CNSA0B2HWA B TPEHCQOpMaTOPHOM pexuMe, He Gones +1" | £2' | =4

Mo TouHocTW B pewume CKET, NBT SBET-0 nogpasgenstTcR Ha KM3CCw B COOTEETCTEMM C
Tabnuued:

Pesim MapaHeTpr TOUHOCTH Knacck TOUHOCTH
paboTw
0,02 0,05 0.1 0.3 0,4
CKET MorpelHocTe OTOOPEKEHHA CHHYCHON +0,02 | £0,05 +0,1 - -
IZEMCMMOCTH, Y, He Gonee
ACHMMETPMA HYMEER NONOMEHHA 40" | £1'40" | £3'20" - -
poTopa, He Gonee
DcTaTodHas 20C, %, He Gones 0,02 0,05 0,1 - -
net MorpelHocTe 0ToOpEMEHHA NMHERAHDRA - - - +10'40" | 214'10"

J3BMCMMOCTH, %, He Gonee

ESE S
- AMaMeTp — 30 MM;
- ONHHa — 87,5 MM,

Maccz He Gonee 0.8 kr.



